



Welcome to Idaho Campus Choice

What Is It?

It's a program that helps graduating high school seniors fast-track their admission to colleges in Idaho.

How It Works

Idaho Campus Choice streamlines college admissions by letting students in Idaho know which Idaho public colleges they're pre-admitted to before they even apply.

Participating Idaho Colleges













New for the Class of 2026: Idaho Campus Choice Now Includes College Course Placement

Skip the Placement Test with a Strong Score

Idaho Campus Choice has expanded beyond admissions.

A strong score on your ISAT, ACT or SAT can help you skip a placement exam when you start college.

- Starting with the Class of 2026, Idaho public colleges will use your highest score—from the ACT, SAT or 11th grade ISAT—to place you into college-level English and Math or you can opt to take your college's individual placement exam. Your choice.
- Idaho public colleges automatically receive your ISAT, SAT, and ACT scores when you apply using Apply Idaho.

Want to learn more about Idaho Campus Choice? Learn more by visiting the Idaho Campus Choice webpage on Next Steps Idaho or email *applyidaho@edu.idaho.gov.*

You Got This!

Prepare For Success Higher ISAT scores will expand your college options with Idaho Campus Choice.

Opportunity is Knocking

Regardless of your test scores, you can still apply to any Idaho college, be accepted, and earn a college degree.